
 في مادة الرياضيات الاختبار الثاني

 
 

 :التمرين الأول

 حيث :   CوB  و  A  أحسب كل من          

              A = (-37) + ( -13)    

                B = ( +25,3) – ( - 0,7)    

                 C = ( -11) - (+21) + (-20) - (-7 ) 

  :التمرين الثاني

 . oومبدؤه  1cmمعلم متعامد ومتجانس وحدته  في         

  B( 0 , 3)  ; A( 2 , 3) C( 0 , 1) ;   علم النقط -1

 على الترتيب.  Cبالنسبة إلى النقطة  Bو  Aنظيرتي  Fو  Dأنشئ النقطتين  -2

 . Fو  Dأكتب إحداثيا  النقطتين  -3

 ؟ علل ؟  ABDFمانوع الرباعي  -4

 ؟  ABDFبالنسبة إلى الرباعي  Cماذا تمثل النقطة  -5
                             

 

 : التمرين الثالث

 AD=3cm ; AB = 5,5 cm 0D = 60ÂB ;حيث :  ABCDأرسم متوازي الأضلاع   -1

 ؟ برر جوابك ؟  BCDما هو قيس الزاوية  -2

  cm 2,58هو  [DC]المتعلق بالضلع  [BH]إذا كان طول الارتفاع  -3

 . ABCDأحسب مساحة متوازي الأضلاع  -

 . [AD]أستنتج طول الارتفاع  المتعلق بالضلع  -4

 

 :  الوضعية الادماجية
 

  :الجزء الأول

    ،بين أقسام السنة الثانية سؤال 24تشمل نظمت متوسطة مسابقة  

 .الشكل المقابلخلال مادة الرياضيات كالتالي : من أسئلة  توكان 

 ؟ علل؟(d2)و(d1) ما هو الوضع النسبي للمستقيمين  -1

 هو قيس كل منهما ؟ ؟ وما XÂCو  CÂBماذا نسمي كل من الزاويتين  -2

 ؟   BĈA=  CÂX  بين لماذا -3

 : الجزء الثاني

 الأقسام المشاركة في المسابقة كما هو موضح  تقييمتم   

 .في الجدول المقابل

 من هو القسم الفائز في المسابقة ؟ علل ؟  -1

 رتب تصاعديا النتائج النهائية.   -2

 

 

 بالتوفيق

 متوسط الثانيةالسنة : المستوى

 ساعة 2 :  المدة

 متوسطة الإخوة مزعاش

 تاجنانت

  

(d1) 

(d2) 

A 

B C 

(d3) 

X E 

3م2 2م2  1م 2   القسم 

 عدد الإجابات الصحيحة  18 10 12

 عدد الإجابات الخاطئة  6 14 12

 )الفارق( النتائج النهائية     
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 في مادة الرياضيات الاختبار الثانيتصحيح 

 
 

 :التمرين الأول

 :   CوB  و  A  ب كل من احس  -

              A = (-37) + ( -13)  = - 50   

                B = ( +25,3) – ( - 0,7)   = (+25,3)+(+0,7) = +26  

                 C = ( -11) - (+21) + (-20) - (-7 ) 

                     = ( -11) + (-21) + (-20) + (+7 ) 

  = (-52) + (+7) 

  =  -45  
  :التمرين الثاني

 على الرسم  -(1-2

 D(-2 ,-1 )  ،F(0 ,-1)إن  -3

 ن قطراه متناصفان لأمتوازي أضلاع   ABDFالرباعي  -4

 .ة تلاقي القطرين وهي مركز تناظرههي نقط Cالنقطة  -5

 

 

 

                              

 

 : التمرين الثالث

 

 الرسم -1

 

 

 

 

2- 0D =  60ĈB .لأن كل زاويتين متقابلتين في متوازي الأضلاع متقايستان 

 S :                 2Cm 19,14= BH X DC = 2,58 Cm X 5,5 Cm =  Sحساب المساحة  -3

  = 14,19 ÷ 3 = 4,73 Cm     BH’ = S ÷ AD : [AD]حساب طول الارتفاع المتعلق بـ 

  

 

 

 

 

 

    المستوى

 متوسط الثانية
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.A B. 

.C 

.       .       .        .       .       .       .        .       

.        

.  

.F D. 

1 

1 

0 

? 

D

D 
C 

B A 

600 

H 

5,5 Cm 

2
 ,58

 C
m

 

H’ 

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
s

2am.ency-education.com



 

 

 :  الوضعية الادماجية
 

  :الجزء الأول

      

   

 هما مستقيمان متوازيان.  (d2)و(d1) مستقيمين ال   -1

 لأنهما يعامدان نفس المستقيم .  

 .هما زاويتان متتامتان ومتجاورتان XÂCو  CÂBن الزاويتا -2

  0= 30CÂX    ( 030) لأنها تقابل بالرأس زاوية قيسها  قيسها 

   0= 60 030 – 0B = 90ÂC 

3-   BĈA=  CÂX .) لأنهما زاويتين متبادلتين داخليا معينتين بمستقيمين متوازيين وقاطع لهما (    

 : الجزء الثاني

  

 

 

 

 

  

  +. 12لأن الفارق كان  1م2هو  القسم الفائز في المسابقة    -1

  12+ ≥ 0 ≥ 4-هو :   لنتائج النهائيةالتصاعدي لرتب الت -2

 

 

 

 

 

 بالتوفيق

(d1) 

(d2) 

A 

B C 

X E 

3م2 2م2  1م 2   القسم 

 عدد الإجابات الصحيحة  18 10 12

 عدد الإجابات الخاطئة  6 14 12

0  -4  +12 

  
 )الفارق( النتائج النهائية
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